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Уважаемые родители!
Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Навлинского района в преддверии школьных каникул обращается к Вам за поддержкой и объединением усилий по обеспечению безопасности наших детей.
В период каникул у школьников появится много свободного времени. В целях обеспечения безопасности подрастающего поколения, используйте возможности общения и старайтесь проводить со своими детьми как можно больше времени, организовывайте отдых совместно с ними.
Если Ваш ребёнок будет проводить праздники или посещать какие-либо массовые мероприятия отдельно от Вас, постарайтесь постоянно быть с ним на связи, чаще звоните ему, узнавайте, куда и с кем уходит Ваш ребёнок, чтобы иметь возможность связаться не только с ним, но и его друзьями, а также их родителями.
Объясните своему ребёнку, что в случае, если он попал в какую-либо критическую, неконтролируемую ситуацию, он должен незамедлительно связаться с Вами, а в случае отсутствия телефона или, если он разрядился, обратиться к взрослым лицам (продавец в магазине, сотрудник полиции и др.) с просьбой позвонить родителям или родственникам.
Находясь вместе с детьми на улицах, подавайте им пример безопасного поведения, разъясняйте ребёнку необходимость соблюдения правил дорожного движения, правил поведения в общественных местах, не допускайте нахождение детей в общественных местах без сопровождения родителей после 22.00 часов, соблюдайте меры безопасности при использовании пиротехнических изделий, обращайте внимание детей на то, что самостоятельное их использование лицами, моложе 18 лет без присутствия взрослых запрещено.
ПОМНИТЕ, что при обращении с пиротехническими изделиями ЗАПРЕЩАЕТСЯ:
 курить рядом с пиротехническим изделием;
 механически воздействовать на него;
 бросать, ударять пиротехническое изделие;
 бросать пиротехнические изделия в огонь;
 применять пиротехнические изделия в помещении;
 использовать пиротехнические изделия вблизи зданий, сооружений, деревьев, линий электропередач и на расстоянии меньшем радиуса опасной зоны.
 находиться по отношению к работающему пиротехническому изделию на меньшем расстоянии, чем безопасное расстояние.
 наклоняться над пиротехническим изделием во время поджога фитиля и его работы;
 в случае затухания фитиля поджигать его ещё раз;
 подходить и наклоняться над отработавшим пиротехническим изделием в течение минимум 5 минут после окончания его работы.
Используйте пиротехнические изделия в строгом соответствии с инструкцией завода изготовителя!
Помните, что от природы дети беспечны и доверчивы. Внимание у них бывает рассеянным. Поэтому, чем чаще вы напоминаете ребёнку несложные правила поведения, тем больше вероятность, что он их запомнит, и будет применять.
Сохранение жизни и здоровья детей - главная обязанность взрослых.
Пожалуйста, сделайте всё, чтобы каникулы Ваших детей прошли благополучно!
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Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Навлинского района	 в	целях защиты жизни и здоровья несовершеннолетних просит родителей (законных представителей) и детей соблюдать меры пожарной безопасности.
Для бытовых целей наиболее широко используются газ и электричество. Что же касается аварийной статистики, то коммунально-бытовые установки, потребляющие сжиженный газ, оказываются наиболее опасными.
Обращаем ваше внимание, что подключение к газовой сети домашних газовых приборов (кухонной плиты, духового шкафа, газовой колонки, водонагревателя и отопительного котла) возможно лишь на основе проекта и бригадой рабочих, имеющих специальный допуск.
Некоторые используют сжиженный баллонный газ, при этом баллоны должны соответствовать своему назначению, определённому стандартами и другими нормативными документами.
Баллон размещают на расстоянии более 0,5 м от плиты (за исключением малых, встроенных в конструкцию прибора баллонов) и 1 м — от отопительных приборов. Он должен быть изготовлен из негорючих материалов и обеспечивать защиту баллона от теплового воздействия отопительного прибора.
Баллон с газом на одной из сторон имеет инструкцию по правильному пользованию. Вот рекомендации, на которые стоит обратить особое внимание:
·  Баллон не должен находиться в непроветриваемых помещениях, его нельзя ставить в перевёрнутое или наклонное положение. Баллоны нельзя закапывать, помещать в подвал или ниже поверхности земли.
·  Баллон и гибкий рукав не должны находиться вблизи источника тепла.
·  Нельзя заменять газовый баллон, если рядом есть открытый огонь, тлеющие угли, включённые электроприборы. Перед заменой баллона убедитесь, что краны заменяемого и нового баллона закрыты.
·  Прокладка между краном баллона и регулятором давления на нём должна заменяться при каждой новой установке.
·  Гибкий рукав длиной не более метра должен быть специального типа с маркировкой о пригодности для сжиженного газа.
·  После каждой замены баллона необходимо проводить проверку герметичности соединений с помощью мыльного раствора, но не зажжённой спичкой! Только после проверки можно включать газовые приборы.
·  Если вы почувствуете запах газа, закройте кран баллона, хорошо проветрите помещение. Помните, что баллонная газовая смесь тяжелее воздуха и распространяется, растекаясь по земле.
·  После каждого пользования газом кран на баллоне должен быть закрыт.
·  Помещение, где установлено газовое оборудование, необходимо чаще проветривать.
·  Опустошённые баллоны должны быть заправлены в кратчайший срок.
Уважаемые родители, учёт перечисленных сведений и правил, приобретение навыков неукоснительного следования им при пользовании газовыми приборами позволит избежать аварийных ситуаций с тяжёлыми последствиями.
Помните, что соблюдение мер пожарной безопасности поможет сохранить имущество, жилище и жизнь Вас и Ваших детей.
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