Обоснование и оценка рисков, связанных с принятием муниципального правого акта «Об определении границ, прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании  услуг общественного питания на территории Навлинского муниципального района Брянской области»
1. Оценка количества попадающих под вводимые ограничения торговых объектов, осуществляющих розничную продажу алкогольной продукции, и объектов общественного питания, осуществляющих розничную продажу алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории Навлинского муниципального района
По состоянию на 01 января 2021 года на территории Навлинского муниципального района функционируют 167  предприятия торговли (19 – потребительской кооперации и 148 частной формы собственности) из них 53 работают в сельской местности и 114 в п. Навля.  Обеспеченность населения торговыми площадями по  Навлинскому муниципальному району  на 01.01.2021г составляет 612,1 кв. м на  1000  жителей, что составляет 154,2% к расчётному нормативу.

Алкогольную продукцию реализуют 37 торговых предприятий, 43,2% (16 магазинов) из которых расположены в Навлинском городском поселении.

В соответствии с проектом муниципального правового акта администрации Навлинского района предлагается границы прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания, установить на расстоянии от:

-  зданий, строений, сооружений, помещений, находящихся во владении и (или) пользовании образовательных организаций (за исключением организаций дополнительного образования, организаций дополнительного профессионального образования) - 50 метров;

-  зданий, строений, сооружений, помещений, находящихся во владении и (или) пользовании организаций, осуществляющих обучение несовершеннолетних – 50 метров;

-  зданий, строений, сооружений, помещений, находящихся во владении и (или) пользовании юридических лиц независимо от организационно-правовой формы и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих в качестве основного (уставного) вида деятельности медицинскую деятельность или осуществляющих медицинскую деятельность наряду с основной (уставной) деятельностью на основании лицензии, выданной в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, за исключением видов медицинской деятельности по перечню, утвержденному Правительством Российской Федерации – 50 метров;

-  от спортивных сооружений – 50 метров;

-  от боевых позиций войск, полигонов, узлов связи, расположений воинских частей, специальных технологических комплексах, зданий и сооружений, предназначенных для управления войсками, размещения и хранения военной техники, военного имущества и оборудования, испытания вооружения, зданий и сооружений производственных и научно-исследовательских организаций Вооруженных Сил Российской Федерации, других войск, воинских формирований и органов, обеспечивающих оборону и безопасность Российской Федерации – 50 метров;

-  вокзалов, аэропортов – 40 метров;

Услуги общественного питания населению Навлинского района оказывают 21 предприятие общедоступной сети, 6 из которых занимаются реализацией алкогольной продукции.
Предприятия питания предоставляют населению дополнительные услуги по организации обслуживания торжественных, тематических и ритуальных мероприятий.
В проекте муниципального правового акта предусмотрено определять границы прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания, расположенных в многоквартирных домах и (или) на прилегающих к ним территориях от входа для посетителей в многоквартирные дома до входа для посетителей в объект организации общественного питания, находящихся на расстоянии, установленном нормативно правовыми актами Брянской области, что поможет избежать введения необоснованных ограничений для субъектов предпринимательства, осуществляющих деятельность, связанную с реализацией алкогольной продукции.

По состоянию на 1 января 2021 года на территории Навлинского муниципального района функционируют 15 общеобразовательные организации, в которых обучается 2432 ученика.  

В районе 8 детских садов и 4 дошкольных ступеней при школах с количеством воспитанников – 764 человек.

Функционируют 3 учреждения дополнительного образования с численностью обучающихся 1224 человек: Детский юношеский центр, Детская школа искусств, Детская юношеская спортивная школа.

Субъектов предпринимательской деятельности, связанных с реализацией алкогольной продукцией на территории Навлинского района, вблизи зданий, строений, сооружений, помещений, находящихся во владении, распоряжении и (или) использовании общеобразовательных школ, детских садов и юридических лиц, осуществляющих деятельность в области культуры, и попадающих под вводимые ограничения, не имеется.

В соответствии с постановлением администрации Навлинского района от 16.06.2021 г. № 313 «Об организации постоянно действующей ярмарки «ООО Навлинский рынок» организована постоянно действующая универсальная ярмарка по адресу: п. Навля, ул. Советская, д. 5 с прилегающей территорией. В соответствии со схемой размещения торговых мест на ярмарке предусмотрены: 62 торговых места под продажу сельскохозяйственной продукцией, 53- для торговли непродовольственными товарами и 10 торговых мест для торговли продовольственными товарами.

На ярмарке определены места для работы автолавок, торговли с машин.

Продажа алкогольной продукции на территории постоянно действующей ярмарки не осуществляется и запрещена.

Здравоохранение в районе представлено: ГБУЗ «Навлинская ЦРБ» на 124 койки (круглосуточных - 94, дневных - 30), Алтуховской врачебной амбулаторией, 21 сельским ФАПом, медицинскими центрами «Здоровье» и «ЗдравЛаб», оздоровительным центром  «Синезерки», частными кабинетами стоматологии. Обеспечивают медицинское обслуживание населения 47 врачей и 176 специалистов среднего медицинского персонала. Всего в здравоохранении трудится 250 человек.

2. Оценка предполагаемых убытков организаций торговли, осуществляющих розничную продажу алкогольной продукции в торговых объектах, а также организаций общественного питания, осуществляющих розничную продажу алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания, связанных с установлением границ прилегающих территорий в Навлинском муниципальном районе Брянской области
3. Убытки организаций торговли, осуществляющих розничную продажу алкогольной продукции в торговых объектах, а также организаций общественного питания, осуществляющих розничную продажу алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания, связанных с установлением границ прилегающих территорий в Навлинском муниципальном районе Брянской области, при принятии данного нормативно-правового акта не предполагаются.
4. Оценка предполагаемого снижения уровня потребления алкогольной продукции в результате установления границ прилегающих территорий в Навлинском муниципальном районе Брянской области
Снижение уровня потребления алкогольной продукции на территории Навлинского муниципального района Брянской области в связи с принятием нормативно-правового акта при определении границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании  услуг общественного питания, не предполагается.
В связи с вышеизложенным, установление границ территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания, а также минимального расстояния до указанных в перечне зданий, сооружений и помещений в соответствии с проектом муниципального акта, является обоснованным и не противоречащим требованиям Федерального закона от 22.11.1995 года №171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», Постановления Правительства Российской Федерации от 23.12.2020 №2220 «Об утверждении правил определения органами местного самоуправления границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания».
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