Пояснительная записка

к проекту постановления администрации Навлинского района «Об определении границ, прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории Навлинского района»
Проект постановления администрации Навлинского района «Об определении границ, прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории Навлинского района» разработан в соответствии с Федеральным законом от  22.11.1995 г. № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», постановлением Правительства Российской Федерации от 23.12.2020г. № 2220 «Об утверждении Правил определения органами местного самоуправления границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания», в целях совершенствования правового регулирования в сфере розничной продажи алкогольной продукции и розничной продажи алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания, а также упорядочения размещения предприятий торговли и общественного питания, осуществляющих розничную продажу алкогольной продукции на территории Навлинского района, принятия порядка определения границ прилегающих территорий к многоквартирным жилым домам и значений минимального расстояния от многоквартирных жилых домов, на прилегающих территориях которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания.

Принятие проекта - единственный вариант достижения поставленных целей, а именно совершенствования правового регулирования в сфере розничной продажи алкогольной продукции и розничной продажи алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории Навлинского района.

Проектом утверждаются перечни организаций и объектов Навлинского района, на прилегающих территориях к которым не допускается розничная продажа алкогольной продукции по группам. 
Способ расчета расстояния от организаций и объектов определяется по пешеходной зоне.

Проектом устанавливаются минимальные значения расстояний от стационарных торговых объектов, осуществляющих розничную продажу алкогольной продукции и розничную продажу алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания, до границ прилегающих территорий по группам организаций и объектов.
Данным постановлением будут затронуты интересы субъектов предпринимательской деятельности, реализующих в стационарных объектах розничной торговли и общественного питания алкогольную продукцию.

