Итоговое собеседование по русскому языку 
в 9-х классах в 2018-2019 учебном году
В 2018 году приказом от 07.11.2018г № 189/1513 Министерством просвещения Российской Федерации и Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки (далее - Рособрнадзор) утвержден Порядок проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования (далее - Порядок). На основании письма Рособрнадзора от 29.12.2018г № 10-987 разработаны Рекомендации по организации и проведению итогового собеседования для органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющих государственное управление в сфере образования (Приложение 1). 
В Порядок были внесены изменения, касающиеся обучающихся 9-х классов по допуску к государственной итоговой аттестации:
1.Порядок определяет категории участников итогового собеседования по русскому языку (далее - итоговое собеседование), сроки и продолжительность проведения итогового собеседования, требования, предъявляемые к лицам, привлекаемым к проведению и проверке итогового собеседования, порядок сбора исходных сведений и подготовки к проведению итогового собеседования, порядок обработки результатов итогового собеседования, срок действия результатов итогового собеседования.
Итоговое собеседование в 2018-2019 уч.году проводится во вторую среду февраля (13 февраля).
Продолжительность проведения итогового собеседования составляет 15 минут.
Для участников итогового собеседования с ОВЗ, детей-инвалидов и инвалидов продолжительность итогового собеседования увеличивается на 30 минут.
В случае получения неудовлетворительного результата («незачет») за итоговое собеседование обучающиеся, экстерны вправе пересдать итоговое собеседование в текущем году, но не более двух раз и только в дополнительные сроки, предусмотренные расписанием проведения итогового собеседования (во вторую рабочую среду марта(06.03.2019г.) и первый рабочий понедельник мая (06.05.2019г.).
Итоговое собеседование начинается в 09.00 ч. по местному времени.
Проверка итогового собеседования осуществляется экспертами, входящими в состав комиссии по проверке итогового собеседования в образовательной организации.
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