Уважаемые жители Навлинского района!
В связи с установившейся засушливой погодой, возникновением природных и лесных пожаров, с 09 сентября  до 29 сентября текущего года на территории лесов Брянской области введён особый противопожарный режим. Данная мера усиления режима предполагает снижение посещения лесов населением, ограничение проведения работ в лесах, исключение сжигания порубочных остатков, усиленное патрулирование лесных массивов и мест въезда в леса. 
На  территориях населённых пунктов, а так же на прилегающих землях пожароопасная обстановка складывается так же неблагополучно. 
Причиной таких пожаров в основном является неосторожное обращение с огнём населения при разведении костров, сжигании мусора, сухих листьев и веток. 
Чтобы не допустить возникновения пожара необходимо знать и соблюдать элементарные правила пожарной безопасности:
- своевременно очищайте участок и прилегающую к нему территорию от горючих отходов, опавших листьев и травы;
- не сжигайте мусор вблизи строений;
- не загромождайте проезды улиц, ведущих к частным домам и садовым участкам, ветками деревьев и мусором, так как это препятствует проезду пожарных автомобилей;
- будьте осторожны при пользовании открытым огнем: свечами, керосиновыми и паяльными лампами, не оставляйте их без присмотра;
- не допускайте шалости детей с огнем.
В каждом жилом доме и на садовом участке необходимо иметь средства для тушения огня и противопожарный инвентарь: емкость с водой (бочкой) или огнетушитель, кошму, ведро, лопату и приставную лестницу.
Не игнорируйте небольшое возгорание вблизи участка, на пустыре или в поле. 
Если Вам самостоятельно не удалось предотвратить пожар:
Немедленно позвоните в пожарную охрану! Сообщите диспетчеру четкую информацию о месте пожара, его причине и вероятной угрозе для людей. Назовите свое имя, номер телефона для получения дальнейших уточнений.
До прибытия подразделений пожарной охраны необходимо быстро реагировать на пожар, используя все доступные способы для тушения огня (песок, вода, покрывала, одежда, огнетушители и т. д.).
Закройте двери и окна, так как потоки воздуха способствуют распространению огня.
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